

Skleda za solato iz melamina Living

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Skleda za solato iz melamina Living

Skleda za solato iz melamina Living: elegantna, odporna na udarce in varna za živila. Idealna za dom, vrt in plovila. Primerno za pomivalni stroj.

Skleda za solato iz melamina Living je odlična izbira za vse, ki cenijo funkcionalnost in estetsko dovršenost. Izdelana je iz visokokakovostnega melamina, ki je znan po svoji vzdržljivosti in odpornosti na udarce. Melamin je material, ki ne vsebuje BPA, kar pomeni, da je varen za stik z živili in hkrati okolju prijaznejši. Njena dolga življenjska doba in odpornost na poškodbe omogočata brezskrbno uporabo doma, na vrtu ali na plovilih.

Skleda se ponaša z modernim in elegantnim dizajnom v mornarsko modri in bež barvi. Subtilni vzorec koral doda pridih morskega sveta, zaradi česar je ta skleda idealna za tiste, ki imajo radi prefinjen stil in se navdušujejo nad navtičnim videzom. Primerna je za vsakodnevno uporabo ali posebne priložnosti, saj popestri vsako mizo in pritegne pozornost vaših gostov.

Poleg vizualne privlačnosti je skleda izjemno praktična. Primerna je za pomivalni stroj, kar olajša čiščenje, in omogoča uporabo v mikrovalovni pečici. Vendar priporočamo, da čas segrevanja ne presega 90 sekund, da ohranite kakovost materiala. Skleda je del kolekcije Living, ki vključuje tudi krožnike, skodelice in druge dodatke za namizno postrežbo. Ta usklajena linija omogoča enoten in stilsko dovršen videz, ki navduši vse prisotne.

Za najboljšo ohranitev izdelka priporočamo uporabo mehkih gobic in izogibanje abrazivnim čistilom, ki bi lahko poškodovala površino. Melamin je znan po odpornosti na praske, vendar se lahko drobne nepravilnosti v vzorcu pojavijo zaradi proizvodnega procesa – to pa ne vpliva na njegovo funkcionalnost.

Skleda za solato iz melamina Living je odlična za dom in plovila, saj združuje odpornost, estetiko in praktičnost. Z njo bo vsaka jed videti privlačna, obenem pa bo olajšala vsakodnevno pripravo obrokov. Ne glede na to, ali gre za družinsko večerjo ali druženje na prostem, je ta skleda popolna izbira.

Zanimivosti o blagovni znamki Marine Business

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za visokokakovostne izdelke za navtično uporabo. Njihove kolekcije so zasnovane z mislijo na udobje in varnost na plovilih, hkrati pa ponujajo elegantne in praktične rešitve za vsak dom. Kolekcija Living je odraz njihove zaveze kakovosti in stila, saj združuje funkcionalnost z brezčasnim dizajnom, ki ga navdihuje morski svet.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204